Załącznik do zarządzenia Nr 006
Starosty Kołobrzeskiego
z dnia 1 lutego 2022 r.

Zgłoszenie dokumentu do publikacji w BIP
Informacja wytworzona przez Towerlik Poland sp. z o .o., ul. Marcina Kasprzaka 4, 01-211 Warszawa 

Zatwierdzona do publikacji przez: Katarzyna Domańska naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska

Podstawa prawna publikacji (artykuł, ustawa, dziennik ustaw): 152b ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r – Prawo ochrony środowiska (Dz.U. z 2022r. poz. 2556 z późn. zm.)

[bookmark: _GoBack_kopia_1]Tytuł publikacji zaczynający się od numeru sprawy nadanej w komórce OŚ.6221.00037.2023 aktualizacja danych instalacji po wprowadzeniu zmiany nieistotnej dla instalacji stacji bazowej  BT42953_GRZYBOWO_WSCHOD, ul. Grzybowska, m. Kołobrzeg, dz. nr 16/15, obręb 0001, pow. kołobrzeski, woj. zachodniopomorskie.

[bookmark: _GoBack_kopia_2]Treść publikacji:aktualizacja danych instalacji po wprowadzeniu zmiany nieistotnej dla instalacji stacji bazowej  BT42953_GRZYBOWO_WSCHOD, ul. Grzybowska, m. Kołobrzeg, dz. nr 16/15, obręb 0001, pow. kołobrzeski, woj. zachodniopomorskie.

Czas publikacji:  bezterminowo

Wypunktowana lista załączników przygotowanych do opublikowania zgodnie z zasadami dostępności i standardami WCAG 2.1 AA, w tym edytowalne, jednobrzmiące kopie załączników niezgodnych z zasadami dostępności, a przeznaczonych do publikacji:
1. [bookmark: _GoBack][bookmark: _GoBack_kopia_3]Pismo informujące o braku wniesienia sprzeciwu do  zgłoszenie aktualizacja danych instalacji po wprowadzeniu zmiany nieistotnej dla instalacji stacji bazowej telefonii komórkowej operatora Towerlik Poland sp. z o .o., ul. Marcina Kasprzaka 4, 01-211 Warszawa  komórkowej  BT42953_GRZYBOWO_WSCHOD, ul. Grzybowska, m. Kołobrzeg, dz. nr 16/15, obręb 0001, pow. kołobrzeski, woj. zachodniopomorskie.

Czy dokument został poddany anonimizacji: tak/nie
Kto dokonał anonimizacji / wyłączenia jawności: -
W jakim zakresie dokonano anonimizacji / wyłączenia jawności: . -
Podstawa prawna anonimizacji: -
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