

ANALIZA STATYSTYCZNA W ZAKRESIE ŚREDNIEJ ZDAWALNOŚCI OSÓB SZKOLONYCH W DANYM OŚRODKU ORAZ
LICZBY UWZGLĘDNIONYCH SKARG ZŁOŻONYCH NA DANY OŚRODEK
w 2023 roku


		Na podstawie art. 43 ust. 1 pkt 6 lit. a i b ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. o kierujących pojazdami (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 622 z późn. zm.) Starosta Kołobrzeski sporządził i podaje do publicznej wiadomości wyniki analizy statystycznej obejmującej 2023 rok, w zakresie średniej zdawalności osób szkolonych w danym ośrodku szkolenia kierowców oraz liczby uwzględnionych skarg złożonych na dany ośrodek.

Zestawienie w zakresie średniej zdawalności egzaminów w ośrodkach szkolenia kierowców z podziałem na poszczególne kategorie, sporządzone zostało na podstawie informacji o wynikach egzaminów państwowych przesłanych z Wojewódzkich Ośrodków Ruchu Drogowego z następujących miast: Koszalin, Gdańsk, Łomża, Nowy Sącz, Siedlce, Słupsk, Szczecin, Toruń, Warszawa, Wrocław i Zielona Góra.
Przedstawione dane statystyczne dotyczą ośrodków szkolenia kierowców działających na terenie Powiatu Kołobrzeskiego, które na dzień 31-12-2023 roku wpisane były do prowadzonego przez Starostę Kołobrzeskiego rejestru ośrodków szkolenia kierowców.

W 2023 roku do organu nadzorującego nie wpłynęła żadna skarga na ośrodki szkolenia kierowców.
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