	Kołobrzeg, 25 sierpnia 2023r.

	GN. 6821.00002.2023

	ZAWIADOMIENIE






Na podstawie art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2023r., poz. 775, ze zm.) – dalej: Kpa
zawiadamia się
że zebrano dowody i materiały w sprawie wydania decyzji o ograniczeniu sposobu korzystania z części nieruchomości oznaczonej działką nr 211, położonej w obrębie ewidencyjnym Charzyno, gmina Siemyśl w celu udzielenia zezwolenia na założenie i przeprowadzenie odcinka elektroenergetycznej sieci napowietrznej oraz zobowiązania do udostępnienia części nieruchomości w trybie art. 124b ustawy o gospodarce nieruchomościami w celu wykonania czynności związanych z usuwaniem z gruntu przewodów i urządzeń służących do przesyłania i dystrybucji energii elektrycznej.

Przedmiotowa nieruchomość stanowi nieruchomość o nieuregulowanym stanie prawnym, stosownie do treści art. 113 ust. 6 i 7 ugn.

W związku powyższym, wyznacza się 14-dniowy termin, licząc od dnia podania zawiadomienia do publicznej wiadomości, do ewentualnego wypowiedzenia się co do zebranych dowodów i materiałów w przedmiotowym postępowaniu.

Akta sprawy do wglądu, po wcześniejszym telefonicznym umówieniu terminu, w siedzibie Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami w Kołobrzegu przy  ul. Gryfitów 4-6, pok. nr 13 w godz. od 8.00 do 14.00.

Po upływie wymienionego terminu, w oparciu o zgromadzony materiał dowodowy,                  zostanie wydana decyzja.
Niniejsze zawiadomienie wywiesza się na okres 14 dni na tablicy ogłoszeń w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kołobrzegu i zamieszcza w BIP. Zgodnie z art. 49 kpa doręczenie uważa się za dokonane po upływie 14 dni od dnia publicznego obwieszczenia.
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